

# Žiadosť o podporu projektu „DROGYVON“ pre poslancov miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Vrakuňa

Ako obyvatelia Vrakuňa a občania, ktorí denno-denne čelia neľudským podmienkam bývania, Vás chceme požiadať o podporu projektu „DROGYVON“ zameraného na obnovu poriadku, bezpečnosti a kultúrnosti života v objekte Stavbárska 40 a 42.

Sme vlastníci bytov v dome neslávne známom ako „Pentagon“, ktorý sa utápa v probléme distribúcie a užívania drog priamo v jeho priestoroch a najbližšom okolí. Našou snahou je vrátiť do tohto domu normálny a slušný život, pričom sme si vedomí, že v prvom rade k tomu musíme prispieť my, vlastnými finančnými prostriedkami a zodpovedným prístupom. Verte, že v danej situácii, v ktorej sa nachádzame je pre nás veľmi ťažké aktivizovať sa a chce to naozaj veľký kus odvahy, pretože ráznym a statočným vystupovaním sa v tomto prostredí dostávame do ohrozenia vlastného zdravia a života.

Náš problém je možné prirovnať k pokročilému štádiu smrteľnej choroby, ktorú nie je možné liečiť iba jedným lekárom, alebo jednou metódou. Preto sme už pred týmto stretnutím začali oslovovať zástupcov štátnej aj mestskej polície, ľudí, ktorí sa zaoberajú právnou problematikou v bytových domoch, občianske združenia, ktoré napomáhajú osobám v krízových životných situáciách a ďalších odborníkov, ktorí môžu pomôcť radikálne a viditeľne zlepšiť stav v našom dome. Neočakávame stopercentný obrat k lepšiemu, ale nemôžeme ponechať takto sa šíriacu „epidémiu“ bez povšimnutia. Vieme, že Vrakuňa to nie je len „Pentagon“ a že tento problém je vnímaný ako jeden z mnohých, no to čo sa deje v našom dome negatívne ovplyvňuje čoraz väčšie okolie.

Projekt, ktorý sme do súčasnosti s oslovenými subjektmi pripravili, má za cieľ pomôcť teraz nám, obyvateľom Stavbárskej 40 a 42. Ale skúsenosti získané pri realizácii projektu budú nápomocné všade tam, kde treba „liečiť“ podobné problémy a riešiť prevenciu kriminality. Projekt ráta s tým, že finančné prostriedky vynaložené z mestskej časti nebudú natrvalo viazané na náš objekt ale v budúcnosti môže byť táto „pojazdná ambulancia“ použitá v iných častiach Vrakuňa alebo Bratislavského kraja, kde sa príznaky podobnej „choroby“ začnú prejavovať.

Teraz však potrebujeme finančnú „injekciu“ a veríme, že tá sa nám všetkým vráti v podobe vyliečenia vrakuňského vredu zvaného „Pentagon“. Chceme Vás požiadať tiež, aby ste nám zo svojich radou poskytlí odborníkov na právne otázky a to za účelom čo najefektívnejšieho využívania právnych predpisov, napr. zákona o priestupkovom konaní. Budeme oslovovať ďalšie organizácie, aby prispeli sponzorským darom. Budeme oslovovať štátne inštitúcie, ktoré sú prostredníctvom rôznych fondov ochotné pomôcť v protidrogovej problematike. So žiadosťou o pomoc oslovíme aj veľvyslanectvá, ale chceme, aby ste Vy boli na začiatku tohto reťazca. Vaša práca pomáha občanom Vrakuňa zlepšovať ich mestskú časť. My musíme **bojovať za lepší život**.

Projekt chceme medializovať, aby sa všetci dozvedeli o občianskej statočnosti ľudí, o zodpovednosti a spolupatričnosti zástupcov mestskej časti, o existencii vymožitelnosti práva a o schopnosti orgánov činných v trestnom konaní.

Ďakujeme.

Grečko Peter  
projekt manažér

Bugárová Helena  
zástupca vlastníkov Stavbárska 40

Igor Vasil  
správca domu Stavbárska 40 a 42

Lalíková Eva  
zástupca vlastníkov Stavbárska 42



**NIE!  
BOJUJ  
ZA LEPŠÍ  
ŽIVOT**